

## PROCESSO PÚBLICO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE MESTRADO EM EDUCAÇÃO NO PRIMEIRO SEMESTRE DE 2023

### RETIFICAÇÃO 02

#### EDITAL 05/2022

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação da Faculdade de Educação da Universidade do Estado de Minas Gerais – PPGE/FaE/UEMG torna pública a torna pública a **retificação do cronograma do edital** de seleção de candidatos ao curso de MESTRADO EM EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO HUMANA, para o ano letivo de 2023, aprovado pela Resolução CONUN UEMG 129/2007, recomendado pela CAPES com nota 4 e reconhecido pelo Conselho Nacional de Educação – CNE/CES, por meio da Portaria MEC 590/2009, publicada no DOU de 19/06/2009.

**Onde se lê:**

#### 6. ETAPAS E PONTUAÇÃO DO PROCESSO DE SELEÇÃO

**6.1.1.3.** O resultado preliminar desta etapa será divulgado no dia 17 de novembro de 2022 na página eletrônica do Programa <<http://mestrados.uemg.br/ppgeduc/>> e da UEMG [www.uemg.br](http://www.uemg.br). Após a divulgação dos resultados, os(as) candidatos(as) terão dois dias úteis para interposição de recursos.

**6.1.1.4.** O resultado final desta etapa será divulgado no dia 23 de novembro de 2022 na página eletrônica do Programa <<http://mestrados.uemg.br/ppgeduc/>> e da UEMG<[www.uemg.br](http://www.uemg.br)>.

**Leia-se:**

#### 6. ETAPAS E PONTUAÇÃO DO PROCESSO DE SELEÇÃO

**6.1.1.3.** O resultado preliminar desta etapa será divulgado no dia **18 de novembro** de 2022 na página eletrônica do Programa <<http://mestrados.uemg.br/ppgeduc/>> e da UEMG [www.uemg.br](http://www.uemg.br). Após a divulgação dos resultados, os(as) candidatos(as) terão dois dias úteis para interposição de recursos.

**6.1.1.4.** O resultado final desta etapa será divulgado no dia **25 de novembro** de 2022 na página eletrônica do Programa <<http://mestrados.uemg.br/ppgeduc/>> e da UEMG <[www.uemg.br](http://www.uemg.br)>.

**Onde se lê:**

## 11. DO CRONOGRAMA

**11.1.** As datas de realização das inscrições *online* e demais etapas do processo seletivo, bem como da divulgação pública dos respectivos resultados nos endereços eletrônicos informados neste Edital, constam do Quadro seguinte:

PROCEDIMENTOS	PERÍODO	OBSERVAÇÕES
Período das inscrições <i>on-line</i>	14/09/2022 a 21/10/2022	Inscrições, exclusivamente, por meio do formulário eletrônico.
Deferimento das inscrições	26/10/2022	Divulgação pública dos resultados nos sites
Recursos contra o resultado das inscrições	27/10/2022 e 28/10/2022	Recursos via e-mail <a href="mailto:psmestrado.fae@uemg.br">psmestrado.fae@uemg.br</a>
Homologação das inscrições	03/11/2022	Divulgação pública dos resultados nos sites
Resultado preliminar da 1ª etapa	17/11/2022	Divulgação pública dos resultados nos sites
Recursos contra o resultado da 1ª etapa	18/11/2022 a 21/11/2022	Recursos via e-mail <a href="mailto:psmestrado.fae@uemg.br">psmestrado.fae@uemg.br</a>
Resultado Final da 1ª etapa	23/11/2022	Divulgação pública dos resultados nos sites
Realização da 2ª etapa (Prova de Conhecimentos)	03/12/2022	Local e horário: Av. Prudente de Moraes, nº 444 – Cidade Jardim – Belo Horizonte (MG). Início: 14 horas
Resultado preliminar da 2ª Etapa	21/12/2022	Divulgação pública dos resultados nos sites
Recursos contra o resultado da 2ª etapa	22/12/2022 e 23/12/2022	Recursos via e-mail <a href="mailto:psmestrado.fae@uemg.br">psmestrado.fae@uemg.br</a>
Resultado Final da 2ª etapa	28/12/2022	Divulgação pública dos resultados nos sites
Divulgação da agenda da 3ª etapa (Defesa Oral do Projeto)	25/01/2023	Divulgação pública nos sites
Realização da 3ª etapa - Defesa Oral do Projeto	01/02/2023 a 08/02/2023	Local: Av. Prudente de Moraes, nº 444 – Cidade Jardim – Belo Horizonte (MG). Horários: conforme a agenda a ser informada.
Resultado preliminar da 3ª	Até 15/02/2023	Divulgação pública dos

etapa		resultados nos sites
Recursos contra o resultado da 3ª etapa	16/02/2023 e 17/02/2023	Recursos via e-mail psmestrado.fae@uemg.br
Resultado final da 3ª etapa	24/02/2023	Divulgação pública dos resultados nos sites
Resultado Final Preliminar	24/02/2023	Divulgação pública dos resultados nos sites
Recurso contra o resultado final preliminar	27/02/2023 e 28/02/2023	Recursos via e-mail psmestrado.fae@uemg.br
Resultado Final	03/03/2023	Divulgação pública dos resultados nos sites
Relação final e nominal dos candidatos aprovados	03/03/2023	Divulgação pública dos resultados nos sites
Matrícula	A ser divulgado	Divulgação pública

**Leia-se:**

PROCEDIMENTOS	PERÍODO	OBSERVAÇÕES
Período das inscrições <i>on-line</i>	14/09/2022 a 21/10/2022	Inscrições, exclusivamente, por meio do formulário eletrônico.
Deferimento das inscrições	26/10/2022	Divulgação pública dos resultados nos sites
Recursos contra o resultado das inscrições	27/10/2022 e 28/10/2022	Recursos via e-mail psmestrado.fae@uemg.br
Homologação das inscrições	03/11/2022	Divulgação pública dos resultados nos sites
Resultado preliminar da 1ª etapa	<b>18/11/2022</b>	Divulgação pública dos resultados nos sites
Recursos contra o resultado da 1ª etapa	<b>21/11/2022 a 22/11/2022</b>	Recursos via e-mail psmestrado.fae@uemg.br
Resultado Final da 1ª etapa	<b>25/11/2022</b>	Divulgação pública dos resultados nos sites
Realização da 2ª etapa (Prova de Conhecimentos)	03/12/2022	Local e horário: Av. Prudente de Morais, nº 444 – Cidade Jardim – Belo Horizonte (MG). Início: 14horas
Resultado preliminar da 2ª Etapa	21/12/2022	Divulgação pública dos resultados nos sites
Recursos contra o resultado da 2ª etapa	22/12/2022 e 23/12/2022	Recursos via e-mail psmestrado.fae@uemg.br
Resultado Final da 2ª etapa	28/12/2022	Divulgação pública dos resultados nos sites
Divulgação da agenda da 3ª etapa (Defesa Oral do Projeto)	25/01/2023	Divulgação pública nos sites
Realização da 3ª etapa - Defesa Oral do Projeto	01/02/2023 a 08/02/2023	Local: Av. Prudente de Morais, nº 444 – Cidade Jardim – Belo Horizonte (MG). Horários: conforme a agenda a ser informada.
Resultado preliminar da 3ª etapa	Até 15/02/2023	Divulgação pública dos resultados nos sites

Recursos contra o resultado da 3ª etapa	16/02/2023 e 17/02/2023	Recursos via e-mail psmestrado.fae@uemg.br
Resultado final da 3ª etapa	24/02/2023	Divulgação pública dos resultados nos sites
Resultado Final Preliminar	24/02/2023	Divulgação pública dos resultados nos sites
Recurso contra o resultado final preliminar	27/02/2023 e 28/02/2023	Recursos via e-mail psmestrado.fae@uemg.br
Resultado Final	03/03/2023	Divulgação pública dos resultados nos sites
Relação final e nominal dos candidatos aprovados	03/03/2023	Divulgação pública dos resultados nos sites
Matrícula	A ser divulgado	Divulgação pública

Belo Horizonte, 17 de novembro de 2022.



Profa. Dra. Vera Lúcia Nogueira  
Coordenadora do Mestrado em Educação e Formação Humana